

2017. május VII. évfolyam 5. szám

REPCEVIDÉK

ingyenes
offline
kistérségi
újság

Megjelenik havonta

online: www.repcevidek.hu

■ „Hozz magaddal még egy gazdát!” 5. oldal



■ „A művelődési központ mindenkié” 10. oldal



■ „Mancs a szívhez” 11. oldal



■ Idén is szépül a falu 13. oldal

www.repcevidek.hu



Naponta friss hírek a
www.repcevidek.hu
weboldalon!

• Nagygeresd

Várták a nyuszit Nagygeresden is

2017. április 14-én, pénteken nyuszivárá délutánon vehettek részt Nagygeresd ifjú lakói. A foglalkozást Fülöp Katalin könyvtárosszpedagógus tartotta. A programban szerepelt interaktív mese, közös játék, papírtójas dísz-



tés. A délután zárásaként a résztvevő gyermekek ajándécsomagot kaptak, melyet az udvaron „rejtett el” számukra az időközben arra járó két nyúlanyó.

(BP)

Az ima, szeretet és a megértés a hosszú élet titka

Csepreg – Vlasich Krisztián polgármester virágcsokorral és csokoládéval látogatott meg egy mindig derűs, nyugodt természetű, mosolygós, jókedvű idős hölgyet. Az apropó nem volt más, mint dr. Köleséri Imréné 90. születésnapja.

Meghatódva fogadta a szép korú hölgy a polgármestert, elérzékenyült az ajándékok láttán. Rögtön marasztalta is a település első emberét. A beszélgetés során gyorsan előkerültek az emlékek, pár momentumot megosztott a jelenlétükkel hosszú életéből. Kiderült, hogy Sári néni 1927. április 22-én született Káldon, szülei második gyermekeként. Nővére hamar Svédországba került, a mai napig ott él, egyetlen húga sajnos már nem él. Szülei sokat betegeskedtek, ezért egyedüli otthon maradt gyermekként sok feladatot hárult rá. Sopronba járt gimnáziumba, mintadiák volt, lehetősége nyílt nyelveket és táncot is tanulni. Kevesen tudják róla, de csinos, fiatal hölgyként kétszer is megválasztották a Füredi Anna bál szépeinek. Elmondta azt is, hogy a szülői házukat 1897-ben olasz építők készítették, gyönyörű belső építészeti elemekkel, igazi kastély volt. A háború után azonban az épületet átlamosították, jelenleg patikaként működik. A házhoz akkoriban tartozott egy nagy park, szö-



Foto: Kábor Károly

kókkal és tenispályával. Télen ezt a tenispályát felengedték vízzel és azon korcsolyáztak. A park mára sajnos már nincs meg, feldarabolták, utcát nyitottak a közepén. Sári néni, bár 90 éves, terve van a jövőre nézve: szeretné megnézni gyermekkorának helyszínét.

Vlasich Krisztián polgármester és Szarka Anikó, a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnöke nagy megtiszteltetésben részesült: Sári néni megmutatta féltve őrzött kincseit, a régi fényképeket, képeslapokat, verseket, leveleket, megsárgult virágokat. Elárulta,

hogy egykor sok udvarlóval büszkélkedhetett. A nagy szerelem azonban 1950-ben toppant be életébe, Köleséri Imre, akihez egy évvel később férjhez is ment. Soha nem veszekedtek, egy gyermekük született, de minden egyes megélt boldog percért hálás a sorsnak.

A kérdésre, hogy mi a hosszú élet titka, így felelt: az ima, a jókedv, a derű, a nyugalom, szeretet és a megértés. A polgármester és a bizottsági elnök megköszönte az együtt töltött tartalmas időt, mindketten úgy érezték, hogy bár ők hoztak ajándékot, mégis ők többet kaptak: útravalót egy sokat látott asszonytól. Ezután is kívánnak neki nagyon jó egészséget és sok, boldog esztendő!

B.B.

SOPRON BANK BURGENLAND
Member of GRAWE Group

CSOK esetén is tudjuk, mi számít!

Tervezze velünk újra otthonát az akár 10 millió forintos lakáscélú támogatás segítségével! Részletekért látogasson el bankfiókjainkba vagy honlapunkra. A hirdetésben szereplő családi otthonteremtési kedvezmény Magyarország Kormánya által nyújtott támogatás.

KŐSZEGI FIÓK
Várkör 6.; Tel.: +36 94 562 030

www.sopronbank.hu

A MAGYAR REFORMOK MŰKÖDNEK!

OTTHONTEREMTÉSI PROGRAM

CREATON. Tetőben otthon.

CREATON

PRÉMIUM CREATON kerámia tetőcserép
TERMÉSZETES színekben
TERMÉSZETESEN JÓ ÁRON!

Válasszon az akcióban résztvevő színek közül és fizesse érte a natúrveros cserép árát!

AKCIÓ

BALANCE

CANTUS

DOMINO

HORTOBÁGY

KLASSIK

RAPIDO

RÓNA, egyenes vágás

RÓNA, szegmensvágás

Az akció érvényes 2017. április 1. és május 31. között.
További részletek: www.creaton.hu

MELIR
Építőanyag Kereskedés

9700 Szombathely, Jávor u. 18.
94/511-976 • 30/2511-420 • Nyitva: H-P: 7:30–16:30, Sz: 8:00–12:00
info@melir.hu • www.melir.hu

Megszépülhetnek a művelődési ház belsei terei

Csepreg – A városvezetés elkötelezett a fejlesztések mellett: a képviselők az április 26-ai testületi ülésen újabb pályázat benyújtását szavazták meg. Megszépülhet a művelődési ház belseje.

Szarka Anikó, a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság elnöke elmondta: fontosnak tartják, hogy minden olyan pályázati lehetősé-



get megragadjának, amelyek segítségével modernizálódhat az intézményi hálózat. Nemrég jelent meg Magyarország Kormányának felhívása a közösségi művelődési intézmény- és szervezetrendszeren belül a közösségi képzési és tehetséggondozó szolgáltatást biztosító infrastruktúra kialakítására és fejlesztésére. A pályázat célcsoportja a köznevelési intézményekben tanulók, dolgozók, és az egész életen át tartó tanulásban részt vevők. – A pályázatban több céltevékenységet is meg lehetett nevezni, mi úgy döntöttünk, hogy tanulási, képzési, továbbá szakköri-, csoport- és klubhelyiséget szeretnénk kialakítani – részletezte a bizottsági elnök. – Mindennek a helyszíne a Petőfi Sándor Művelődési-Sportház és Könyvtár lenne. Régi álmunk válna valóra, ha megszépülhetne az épület egy

része. Az egész életen át tartó tanulásra alkalmas helyiségek kialakítását, átalakítását, meglévő helyiség korszerűsítését segíti a pályázat. Ehhez kapcsolódóan belsőépítészeti kialakításokra is lenne lehetőség, a tanulási folyamatokhoz szükséges kiszolgáló helyiségeket, például mosdót, öltözőt is lehetne fejleszteni, sőt az épületet bővíteni. Kialakít-

hatunk akár kézműves vagy digitális művészeti műhelyt, táncpróba- vagy színjátszó-köri próbatermet, de másfajta klubhelyiségeket is. A pályázat kiköti, hogy legalább 15 főből álló csoport befogadására, leültetésére és egyidejű foglalkoztatására alkalmas oktató- vagy foglalkoztató teret hozzanak létre, illetőleg ha már van ilyen, azt korszerűsítsék. A pályázaton 5 millió és 20 millió forintot közötti forrást lehet elnyerni. – Bízunk a most benyújtott pályázatunk sikerében – nyilatkozta a bizottság elnöke.

B.B.

Következő lapszámunk
2017. június 08-án jelenik meg!



Orgona ága...

Május az egyik legszebb hónap az év 12 hónapja közül. Virágba borulnak a fák, és ahogy végigsétálunk a természetben, friss virággillatot érezhetünk. Ha kimegyünk a kertbe, a gyep szebbnél szebb színekben pompázik. Ezekből a virágokból egyet, a legszebbet leszakíthatjuk, és odaadhatjuk édesanyánknak. Hiszen a hónap első és legszebb ünnepe az Anyák napja, melyet május első vasárnapján ünnepelünk. Az énekben is hangzik: „Orgona ága, barackfa virága. Öltöztetek új ruhába, anyák napja hajnalára, illatosan!” Az orgona az áhítatot jelképezi. Emellett adhatunk édesanyánknak, nagymamánknak piros, vagy akár fehér színű virágot is. A piros szín a szeretet szimbóluma, a fehér a tisztaság, az őszinteség. Ezek az értékek mind ott lakoznak bennünk. Egy szép virággal, egy szívmengető, megható verssel köszönetet mondhatunk édesanyánknak mindazért a sok-sok szeretetért, törődésért, gondoskodásért, amit kapunk tőle egész életen át. Azonban nem mindig van szükség a szavakra, sokszor egy ölelés, egy pillantás mindent elárul. Egy elválaszthatatlan kötelék van gyermek és anya között. A szíve mélyén minden gyermek és édesanyja átérzte már ezt az örömet. Édesanyák napja egyben a nagymamák napja is, hiszen ők adták életet az édesanyáknak, ők azok, akik felnevelték a szüleinket, és gondoskodnak rólunk, unokákról. Ezen a napon nekik is hálaival tartozunk. Osvát Erzsébet Meséltél és meséltél című versével kívánok minden Édesanyának boldog Anyák napját:

„Velem voltál örömben,
Velem voltál bajban,
Velem voltál, ha sírtam,
Velem, ha kacagtam.
Meséltél és meséltél
igazakat, szépet,

kívántam, hogy a meséd
sose érjen véget.
Mit adtam én cserébe?
Te azt sose kérted,
de talán a két szemem
elárulta néked.”

BB.

Impresszum

Alapító: Horváth Erzsébet ev.

Nyilvántartási szám: 20494446

Kiadó: Edy Marketing Bt.

9735 Csepreg, Taksony köz 17.

e-mail: info@repcevidek.hu

mobil: 20/911-3596

Nyomda: Ipress Center Central Europe Zrt.

Felelős vezető: Lakatos Imre ügyvezető

ISSN: 2062-5138

Hirdetés: Edy Marketing Bt.

20/911-3596 • edy@edymarketing.hu

www.repcevidek.hu

Szerkesztőség: 9735 Csepreg, Taksony köz 17.

Szerkesztőbizottság:

Baloghné Simon Erika, Berényi Boglárka,
Béres Péter, Galavics Adrienn, Gazdag Rita,
Horváthné Pados Terézia, Kincse Andra,
Kissné Szabó Ágota, Míttl Attila, Major Izabella,
Nagyne Polgár Katalin, Sági Ferenc, Sávány Zoltán,
Sulics Boglárka, Zsoldosné H. Kati

Hirdetések tartalmáért, valamint esetleges nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk!

Tördelés:

Insideapp Kft.

Terjesztés:

5800 példányban postaládás terjesztéssel

Bő, Bük, Chernelhádamonya, Csepreg, Egyházastalu,
Gör, Gyalóka, Horvátszidány, Iklanberény, Kiszidány,
Lócs, Mesterháza, Nagygeresd, Nemesládony,
Ótmód, Peresznye, Répceszentgyörgy, Répcevis,
Sajtoskál, Simaság, Sopronhorpács, Szakony, Tomórd,
Tompaládony, Tormásiget, Und, Zsira

SZEMÉLYGÉPKOCSI ÉS MEZŐGAZDASÁGI GÉPEK TELJESKÖRŰ JAVÍTÁSA!

- Személygépjárművek
GUMICSERÉJE és
CENTÍROZÁSA!
- Gépjármű diagnosztika
- Szerviz
- Műszaki vizsgáztatás



Mezőgazdasággépek javítása esetén kérésre
HÁZHOZ MEGYÜNK!

HOR - SZER Bt.

Nagygeresd, Petőfi u. 90.

06 30/5188 530, 06 30/7436 186

HOLLER KÁRPITOS

Bútorok, -autók kárpitozása
antik bútorok
kárpitozása, matracok varrása.

Holler Tamás kárpitos
06 30 843 4682



9463 Sopronhorpács,
Petőfi Sándor utca 26.

E-mail: hollerkarpitos468@gmail.com

netcar
az autósiskola!

RITMO
GÉPJÁRMŰVEZETŐ KÉPZŐ KFT.

TANFOLYAM INDUL:
Csepregen,
2017. május 09-én
16.30 órakor a Nádasdy
Tamás Szakközépiskolában.
Bükön,
2017. május 09-én
17.00 órakor a Művelődési és
Sportközpontban.

-40.000 Ft

INGYENES ELMÉLETI KÉPZÉS, TERÁT

www.ritmo-netcar.hu

• Tompaládony

Kedves Édesanyák, Nagymamák!

Minden évben van egy különleges nap, amiről sohasem feledkezhetünk meg. Május első vasárnapján az édesanyákat, nagymamákat köszöntjük. A legenda szerint az Úr angyala ezen a napon elindult a mennyből e világ irányába. Itt végigment a mezőkön és városokon, és napnyugtakor megigazgatva aranyzárnyának tollait, ezt mondta: „Most már vissza kell térnem a világság világába, vajon mit vigyek magammal itteni látogatásom emlékéül? Ó, mily gyönyörűek és illatosak a virágok! Leszakítom azokat és csokorba fogom.” Elhaladva egy falusi otthon mellett, ahol a nyitott ajtón át meglátott egy csecsemőt, aki édesanyja arcára mosolygott, az angyal így szólt: „E kisbaba mosolya szebb, mint a kezemben levő rózsák, ezt is magammal viszem.” Aztán föltekintett a bölcső mellett álló édesanyára, aki szeretetét árasztotta kicsinyére, mint kiapadhatatlan forrást, és megcsókolta gyermekét. „Ó – mondta az angyal –, ennek az édesanyának a szeretete a legértékesebb, amit láttam az egész világon. Ezt is magammal viszem.” E három kincessel a kezében visszarepült a gyöngykapuk felé, és mielőtt belépett volna, elhatározta, hogy megvizsgálja emlékeit. Legnagyobb meglepetésére a virágok már elszáradtak, és nem látszóttak szépnek.

A kisbaba mosolya is eltört, de az édesanyai szeretet megőrizte teljes frissességét, szépségét és illatozását. Eldobta az elszáradt rózsákat, az eltört mosolyt, és a kapukon áthaladva köszöntötték a menny seregei, amelyek összegyűlekeztek, hogy megnézzék, mit vitt magával. Így szólt: „Ezt az egyetlen kincset találtam a földön, amely megőrizte illatát és szépségét a menny felé vezető úton. Az egész világon a ledrágább kincs az édesanya szeretete.” E szép legendával kívánunk boldog Anyák napját nagy szeretettel édesanyáinknak és nagymamáinknak.

H. H. R.

Arany emlékére: Bécsben jártak a csepregi kórusok

Bécsbe látogatott a Csepregi Vegyeskar Egyesület, a Vocal Spirit és a Csepregi Csicsergők. A Kancsó Zoltánné által vezetett kórusokat az a megtiszteltetés érte, hogy az Ausztriai Magyar Pedagógusok Egyesülete meghívására a Collegium Hungaricumban megrendezett szavalóversenyen léphettek fel az Arany János emlékévé jegyében, több műsorszámmal. A három kórus együtt nyitotta meg az Ausztriai Magyar Pedagógusok Egyesületének szavalóversenyét. A nyitódal, Gyulai István: Örökségünk, méltán összefoglalta mindazt az érzést, érzetet, szeretetet, eszmét és küzdelmet, amelyet a külföldi magyarok nap mint nap átélnek, hogy magyarságukat idegen környezetben is megtartsák. A dal végén a bécsi egyesület pedagógusaival kiegészülve szállt a magyar dal

a teremben. A nemzeti színű szalagok, a csodálatos koreográfia és az ének együttesen varázslták el a könnyekig meghatódó közönséget. A siker óriási volt. A Csepregi Csicsergők, csepregi általános iskolások, a gyermek korosztály versenyét nyitották meg, Gazdag Erzsébet Horváth Rezső csodálatos Ringatójával, hatalmas sikerrel. Az igényes művet a gyerekek gyönyörű hangon és makulátlan tisztasággal prezentálták. A szavalóversenyen a legkisebbektől a nyugdíjas korosztályig voltak versenyzők, míg az óvodás korosztály magyar gyermekversekkel, és tavaszit idéző dalokkal, addig az idősebb korosztály komoly és mély érzésű Arany versekkel készült. A csepregi általános iskolások közül Gyurácz Boglárka vett részt a szavalóversenyen. Horváth Katalin tanárnő felkészítésével Arany János A vásárban című versét mondta el, eredmé-

nyes szereplését vastaps kísérte. A rendezvényt végül a Csepregi Vegyeskar Egyesület zárta egy szívet melengető megzenésített Petőfi verssel.

A Balassi Intézet bécsi épülete, a Collegium Hungaricum, méltó helyet biztosított az Arany János emlékévé jegyében megrendezett szavalóversenynek. Az épület piros-fehér-zöld festése, a homlokzaton lobogó magyar zászló, a Petőfi-szobor átütő magyarságerzetről tanúskodik Bécs



szívében. Március 15-e ereje, hatása, tisztelete fogadta a kórust, akik éneklésükkel Bécsig vitték magyarságtudatukat, tisztelgésüket a márciusi ifjak előtt, és összefogásukat az Ausztriai Magyar Pedagógusok Egyesületével és a bécsi magyar közönséggel. A verseny után a szórakozásé volt a főszerep: Bécs látnivalókkal tömött belvárosában tett séta után, a fiatalabbak nagy öröme a tagok a Práterben feledhették a szereplés izgalmát.

Ezúton is szeretnénk megköszönni karnagyunknak a szervezést, az Ausztriai Magyar Pedagógusok Egyesületének, Mentisk Szilvia elnök asszonynak pedig azt a figyelmet és szeretetet, amellyel vártak minket. A külföldi magyarok odaadó szeretete és tisztelete a mi magyarságerzétünket is tovább erősítette. Köszönjük!

K.Z.

**NYUGDÍJBA MENNE?
SOK KÉRDÉSÉRE VÁR
VÁLASZT?**

HÍVJON!

Teljeskörű nyugdíj-, rokkant-, özevgyi és ársasági ellátás tanácsadás és ügyintézés. Nyugdíj és egészség biztosítási kalkuláció!

Személyes találkozó akár az Ön otthonában is! Időpont egyeztetés:
06 30 578 3151
06 94 386 203 telefonon
Vagyóczky Zsuzsa
A Nyugdíj Igazgatóság nyugdíjas főmunkatársa

**GÁZKÉSZÜLÉKEK
szervizelése,
ÉPÜLETEK GÁZVEZETÉK
szerelése, átalakítása!**

Csempez Gábor
gázvezeték és készülék szerelő mester
gázműszaki- biztonságtechnikai felülvizsgáló

+36 94 358 868
+36 30 245 1221

9737 Bük, Honfoglalás u. 16.

**Prófusz Róbert
kőfaragó**

**MÁRVÁNY, GRÁNIT, MŰKŐ
SÍREMLÉKEK**

- régi sírok felújítása
- kerítés fedlapok
- ablakpárkányok, konyha- és mosdópultok
- lépcsők készítése

TELEFONOS EGYEZTETÉSRE HÁZHOZ MEGYEK!
06 70 631 4719,
Salköveskút, Vasút u. 21.

„Hozz magaddal még egy gazdát!”

HORVÁTH GÁBOR AZ ÉV BORÁSZÁ CSEPREGEN

Csepreg város, a csepregi Hegyközség és a Borbarát Hölgyek Egyesülete április 8-án rendezte meg a 34. csepregi borversenyt, amely a boroknak bemutatkozási és értékelési lehetőség. Nevezni lehetett új borral, valamint külön kategóriában óborral. Feltétel volt, hogy a termőhelye Csepreg és környéke legyen.

A rangos eseménynek a csepregi Petőfi Sándor Művelődési- Sportház és Könyvtár adott helyet.

A verseny érdekessége volt, hogy a lukácssházi és a gencsapáti borosgazdák is ide hozták a borikat, hiszen kevesebb szőlőjük termett a tavalyi fagy és jégkár miatt. A verseny mottója: „Hozz magaddal

a Borhölgyek munkáját is. Zsolnai Balázs, a zsűri elnöke is biztatta a gazdákat és eredményes munkát kívánt nekik. A lukácssházi és a gencsapáti borosgazdák is szép helyezéseket értek el, a „házigazda” csepregi borosgazdák eredményei pedig a következők: Arany érmet kapott: a fehérborok közül Horváth Gábor szürkebarátja, Horváth József szürkebarátja, Horváth Gábor traminija, Horváth Gábor chardonnay bora, és Tóth Kálmán chardonnay bora. A rozé borok közül arany érmet kapott a Vinora Borház kékfrankos-shiraz bora. A vörösek közül a Vinora Borház shiraz bora, Horváth Gábor pinot noirja 2015, Haizler László zweigeltje,



Fotó: Kábor Károly

még egy gazdát!” Összesen 38 vörös, 37 fehér, valamint 9 rozé bort hoztak a gazdák. A rangos szakmai és társadalmi zsűri 100 pontos bírálati módszerrel dolgozott. Az adatfeldolgozást Filinger Gyönyvér segítette számítógépen – köszönjük a munkáját. A vörösbortokat Taschner István, a soproni hegyközség elnöke, a fehérborokat Baráth Sándor, a Kreinbacher Szőlőbirtok birtokigazgatója értékelte. Mindketten elégedettek voltak a versenyző nedűkkel, szerintük jó néhány bor megállná a helyét más térségi borversenyen is.

A verseny végén Vlasich Krisztián polgármester adta át a díjakat és megköszönte a gazdáknak a részvételét, valamint

Németh Péter kékfrankosa, Horváth Gábor pinot noirja, Horváth József pinot noirja, Horváth József zweigeltje, Horváth Gábor zweigeltje, valamint Tóth Marcell kékfrankos-cabernet franc cuvéeje. A Borhölgyek Horváth Gábor chardonnay borát választották a Hölgyek borának. A 2017. év borásza Horváth Gábor lett. Gratulálunk a gazdáknak!

A díjak átadása után a gazdák megköszönték egymás borait, tapasztalatokat cseréltek.

Köszönet a szervezőknek, köszönet mindenkinek, akik a borverseny lebonyolításában segítettek.

Horváthné Pados Teréz

Műfüves pályán sportolhatnak az óvodások

Csepreg – Egy pályázatnak köszönhetően műfüves pálya épülhet az óvodában. A képviselők egyhangúlag támogatták az elképzelést, mert úgy vélik, ahhoz, hogy a gyermekek egészséges, aktív felnőttek legyenek, az a legjobb, ha már a Csepregi Óvoda és Bölcsőde KIKI-ben töltött évek alatt megtanítják nekik a mozgás szeretetét.

Szentgyörgyi Albert szerint „A sport nem csak testnevelés, hanem a léleknek is a legerőteljesebb és legnevesebb nevelő eszköze”. Ennek a szellemében a márciusi 30-ai ülésen döntöttek a képviselők arról, beadják a pályázatot az Ovi-Sport Programra. Hárominé Orbán Erika alpolgármester elmondta: az időközben határidőre benyújtott pályázat sikere esetén az óvodában egy 6 x 12 méter műfüves pálya épülhet. – A Buzánszky Jenő által alapított Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány szeretné, ha a lehető legtöbb óvodában elindulna az Ovi-Sport Program – tette hozzá az alpolgármester. – Ennek két fő célja van. Egyfelől, hogy az óvodások speciális oktatási programját az óvónők egy képzés során elsajátítsák és a gyermekeket ez alapján, óvodai keretek között oktassák. Másfelől, hogy speciális sportpályák létesüljenek az ország minden óvodájában. A pálya komplex: alkalmas kézilabdázásra, futbalozásra, kosárlabdázásra, röplabdázásra és teniszezésre, lánbteniszre, tollasabdázásra, esétan-oktatásra, valamint ügyességi játékok gyakorlására egyaránt. Az Ovi-Sport Pályák palánkkal körülvéve, hálóval lefedve készülnek. A pályázat 70 százalék TAO támogatásból és 30 százalék önrészből tevődik össze, melyet Ovi-Foci Közhasznú Alapítvány részére kell biztosítani a pályázónak, hiszen nyertes pályázat esetén a megépítés is rajtuk keresztül valósulhat meg majd. Csepregen az önrész hozzávetőleges összege 4 millió forint lesz, de Vas megyei vállalkozók segítségével reméli a város a 70 százalék TAO támogatást előteremteni ez év május 20-áig. Időközben elkészültek a tervek az óvoda udvarának rendbetételére és a játszótéri felújítására is, melyhez szeretne az önkormányzat pluszterületet vásárolni. Hárominé Orbán Erika kiemelte, azért is döntöttek a képviselők a támogatás mellett, mert régi hagyománya van az óvodában a gyermekek mozgáskultúrája fejlesztésének. Nagy figyelmet fordítanak arra, hogy az óvodások lehetőleg minél több időt töltsenek a szabadban, illetve nagy népszerűségnek örvendenek a táncos elfoglaltságok is. A pályázat benyújtását, az óvodát közösen fenntartó Közép-Répcementi Intézményfenntartó Társulás további tagjai, vagyis Tömörd, Tormástliget és Lócs önkormányzatai is támogatták. Az önerő biztosításáról a fenntartásban érintett önkormányzatok későbbi üléseiken döntenek majd.

B.B.

GLOBAL ACCESS KFT.
CSEPREG
Galántai Zoltán
+36 30 997 4215
globalaccesskft@gmail.com

MŰANYAG AJTÓK, ABLAKOK

- Műanyag, alumínium, fa, alu-fa, alu-clips ajtók, ablakok, portálok, télikertek, üvegfalak, nyíló és toló üveгаjtók
- Redőnyök, szúnyoghálók, zsaluziák, zsalugáterek, relaxák, szalagfüggönyök, napernyők, roletták, pliszék
- Alumínium kapuk, kerítések, korlátok és zsalugáterek gyártása
- Billenő, szekcionált és redőnykapuk illetve ezek motorizálása
- Forgalmazás, gyártás, beépítés, szervizelés

Redőnyök, szúnyoghálók, akár hét nap alatt az otthonában!!

www.globalaccess.hu

• Mesterháza

Megemlékezés Mesterházán

Példájuk minket is kötelez – mondta a márciusi ifjakról Dohi Zsolt polgármester a Faluházban tartott ünnepségen, ahol Mesterháza község önkormányzata március 14-én rendezte ünnepségét az 1848-49-es forradalom és szabadságharc



emlékére. A polgármester kiemelte a márciusi ifjak bátorságát, hazaszeretét, és azt is, hogy emléküket méltó módon kell őrizni. A szombathelyi Szélfütyögés adtak ünnepi műsort: az alkalomhoz illő versekkel és dalokkal. A megemlékezők megkoszorúzták Mesterháza István honvéd ezredes sírját a temetőben. **K.T.**

• Szakony

Fokozott ellenőrzés Szakonyban

Szakony önkormányzata megerősítette térfelügyelő rendszerét. Farkas Gyula polgármester elmondta, hogy sajnálatos módon megnőtt az illegális hulladéklerakások száma a település közigazgatási területein. Ennek megakadályozására, illetve visszaszorítására az önkormányzat több helyre térfelügyelő kamerát helyeztet ki, és fellépnek a szabálytalankodókkal szemben. Minden eszközt bevetnek a természet megvédésére, a településkép megőrzésére.

Bízunk abban, hogy a folyamatos távfelügyelet, a szemeltek felelősségére vonása eredményes lesz, és így megszüntelhető az illegális hulladéklerakás. **ada**

TŰZIFA ELADÓ

Kályhakész és 1 méteres hasított, kiváló minőségű tűzifa (tölgy, bükk, akác) kedvező áron eladó!
Kiszállítást is vállalok!

Pup Tűzifa
+36 30/979-56-38

Megújulhat a Petőfi utca

Csepreg – A város életében kiemelten fontos az utak állapotának javítása. A testület áprilisi 26-ai ülésén döntött egy olyan belügyminisztériumi pályázat benyújtásáról, mellyel a Petőfi utca útburkolatának felújítását és az utca vízelvezetési problémáinak megszüntetését is megelőzta.

Oláh Imre képviselő, a Gazdasági és Városfejlesztési Bizottság tagja elmondta, hogy már a bejárások alkalmával és a bizottsági üléseken is kiemelten fontosnak tartotta a pályázat benyújtását, mert szerinte minden lehetőséget meg kell ragadni, hogy rendbe tegyék a kritikus állapotú utcákat. Véleménye szerint a munka elindult, ennek már látható jelei is vannak a városban. Emlékeztetett, hogy tavaly egy nagyszabású út- és járda felújítási program kezdődött, megtörtént a Csokonai és a Szombathelyi utca teljes felújítása. A munka idén folytatódik. A városfejlesztési bizottság tagja kiemelte: – Vlasich Krisztián polgármester határo-

zott és elkötelezett az útfelújítások továbbvitelében, melyet úgy érzékelek, hogy nem csak a helyi képviselők, hanem Ágh Péter, Csepreg és a térség or-



szággyűlési képviselője is támogat. Vele karöltve azon dolgozunk, hogy a kormány képviselőivel, a döntéshozókkal megértessük és elfogadtassuk Csepreg égető problémáit, melyek reményeim szerint támogatásra is találunk majd – összegezte a képviselő.

A cikk folytatása a www.repcevidek.hu weboldalon!

B.B.

A Répce-vidék irodalmi öröksége a Magyar Költészet Napján

Akik tollat fogtak címmel jelent meg a Répce-vidék költőinek antológiája Sudár Lászlóné T. Molnár Zsuzsanna és Sági Ferenc gyűjtésében, szer-



Fotó: Kóbor Károly

kesztésében, a Savaria University Press kiadásában. A kötet bemutatójára a Magyar Költészet Napja alkalmából a csepregi Petőfi Sándor Művelődési-Sportház és Könyvtár színháztermében került sor, ahova a Farkas Sándor Egylet Olvasóköri Csoportja hívta meg a vers és a kultúra barátait. A vendégek köszöntése után dr. Füzfa Ba-

lázs irodalomtörténész, a kiadó vezetője méltatta az emléknappal és az új kiadvány jelentőségét. Elmepezdítő eszmetuttatásában utalt arra, hogy milyen szerencsés helyzetben vagyunk, hiszen eredetiben tudjuk olvasni Arany Jánost, vagy József Attilát. Ez a tény természetesen kötelezettségekkel is jár, óvnunk, őriznünk kell nyelvünk tisztaságát, nagyszerűségét, jelenlegi, valamint jövőd generációkat kell olvasóvá nevelni. A Magyar Költészet Napjának országos eseményei is lélekemelő, örömdeljes jeleket hoztak felszínre.

A lebilincselően érdekes ünnepi megemlékezés után dr. Füzfa Balázs a kötet szerzőit, a közel-múltban Klaris Irodalmi-Művészeti Díjjal elismert T. Molnár Zsuzsannát és Sági Ferencet faggatta az antológia előzményeiről, a gyűjtőmunkáról, az ezzel együtt járó élményekről, nehézségekről.

A cikk folytatása a www.repcevidek.hu weboldalon!

S.Z.

LTÖZZ
MACSKÁBA

- RUHÁK
- TÁSKÁK
- ÉKSZEREK

MINDEN AMI
MACSKÁS

ITALLERAKAT

Amit kínálunk:

- Alkoholos italok
- Dobozos és tüveges sörök
- Minőségi borok és pezsgők
- Rostos és szénsavas üdítőitalok
- Energia italok

Nyitva tartás:
H. - P.: 7.00- 16.00
Szo. - V. : ZÁRVA

Elérhetőség:
Talapet Kft.
9463 Sopronhorpács,
Felszabadulás tér 2.
Tel.: +36 99 900 028
Házhozszállítást vállalunk!

135 éves a Csepregi Önkéntes Tűzoltó Egyesület

A sajtóskáli központú Első Répce-vidéki Önkéntes Tűzoltó Egylet létrejötte után pár évvel, 1882-ben 35 alapító-, 153 pártoló- és 95 működő taggal megalakult a járási székhelyen is a Tűzoltó Egylet. Alapító elnöke Bauer Ottó, a Tormáson élő földesúr. Alelnöke Chapó Gyula, főszołgabíró, főparancsnoka Schwarzmann Keresztély, parancsnoka pedig Ráztovich József volt. (Farkas Sándor alapján.) A jeles évforduló alkalmából beszélgettünk Kovács Andrással, az egyesület elnökével.

– Mikor és hogyan emlékeztek meg az évfordulóról?

– A Szent Flórián napot követő vasárnap, május 7-én fél 10-kor a Csepregi Szent Miklós templomban tűzoltó misével kezdődik az emlékezés. Utána fúvószenére vonulunk a tűzoltószertárhoz. Ott 11 órakor, ha jó idő lesz, a szertár előtt, ha esik, akkor bent a klubhelyiségünkben tartjuk az ünnepélyes állománygyűlést. Ennek végén elismeréseket adunk át, majd megkoszorúzzuk Szent Flórián emléktábláját.

– Kiket vártok a rendezvényre?

– A Vas megyei Katasztrófavédelmi igazgatóságtól dr. Bognár Balázs tűzoltó ezredes, igazgató vesz részt az ünnepségen. Jönnek a burgenlandi Unterwart (Alsóór) és a szlovéniai Kapornak tűzoltói. Hívtuk és várjuk a Tűzoltó Répce Kupa versenyeken résztvevő egyesületek vezetőit, tagjainkat és hozzátartozóikat is. Szívesen látunk minden támogatót és az érdeklő állampolgárokat is.

– Úgy tudom, nem rég te is társadalmi elismerésben részesültél több évzedeas önkéntes munkádért?

– A Magyar Tűzoltó Szövetség évzáró közgyűlésén kaptam meg a Szent Flórián emlékéremet, a megyei szövetség elnökéeként, Vas megye 90 tűz-



Középen a kitüntetett Kovács András

oltó egyesülete munkájának segítségével, és a katasztrófavédelemmel való kiemelten jó együttműködésért. Ezzel már mindkét legmagasabb szakmai kitüntetéssel rendelkezem.

– Hogyan alakultak a riasztások a helyi egyesületnél?

– Az elmúlt 4 hónapban már 21-szer riasztottak minket. Tavaly egész évben 53 riasztásunk volt. Tűzekkel kezdődött az év, melyek között volt égő autó, kéménytűz, szalmabála, pincetűz és vágástéri hulladék. Több baleset is történt környékünkön. Legutóbb pedig a hirtelen télelre fordult időjárás

miatt kellett kivenni a részünket a kárelhárításból. Az ilyen katasztrófák is bizonyítják, hogy nagy szükség van az önkéntesekre, mert a hivatásos állomány nem győzné a munkát.

– Milyen egyéb feladatok várnak még az egyesületre a következő hónapokban?

– Csapataink folyamatosan készülnek a versenyekre. Május 27-én Fertőszentmiklóson lesz Győr-Moson-Sopron és Vas megye egyesületeinek megmérettetése. Június 24-én pedig Székesfehérvárra, az országos versenyre is várnak minket. Július 10-e és 14-e között idén is megrendezzük tűzoltó táborunkat. Ezen a bejáratott szakmai programok mellett lesz bűnmegeelőzési előadás, búvárokkal közösen vízi mentési bemutató a horgásztónál és soproni kirándulás is a résztvevőknek. A Civil Nap keretében, augusztus 5-én, idén is meghívjuk a tűzoltóságra a helyi civil szervezetek tagjait, családtagjait, támoga-

tóikat, hogy, immár harmadizban ültethessünk közösen gyümölcsfát a jövőnek. Az eddigi két fa szépen növekszik. Szeretnénk példát mutatni az igazi összefogásra. Ebben az évben is meghívjuk külföldi barátainkat is.

– A Tűzoltó Répce Kupa is folytatódni fog?

– Természetesen, nem maradhat el az 1979-ben elindított versenysorozat, remélem idén is jó hangulatban, kellő izgalommal zajlik a verseny.

– A kitüntetéshez gratulálunk, a további munkához erőt és jó egészséget kívánunk.

SF

CSEPREGI PÉKSÉG ÜZLETE:
9735 Csepreg, Széchenyi tér 2.
9730 Kőszeg, Rákóczi u. 4.

**Keresse termékeinket
üzletünkben és mozgó
pékáru boltjainkban!**

☞ Kenyerek
☞ sós és édes péksütemények
☞ egyedi és különleges pékáruk

*Minden kedves vendégemet szeretettel
várnom, ha frissítő masszázssra vágyik.*

**2017. május 02.-május 31.
között felhasználható
1.000,- Ft kedvezményre
jogosító kupon,
mely beváltható**

- Svéd frissítő
- Teljes test, hát, talp,
- Nyirokmasszázs,
- valamint
- Aromamasszázsra.

BEJELENTKEZÉS
Barkó Szépségszalon 9737 Bük, Kossuth L. u. 73.
Bejelentkezés: 06 70/526-8407

• Tömörd

Húsvéti készülődés...

Lassan hagyománnyá válik községünkben, hogy a nagyobb ünnepek alkalmával kézműves foglalkozásra kerül sor a Faluházban. Az idei évben 2017. április 8-án, szombaton volt az első ilyen alkalom Puskerné Hermann Beáta vezetésével.



Asztali- s ajtódíszek készültek húsvétra! A Nyuszikák is elégedettek voltak, hiszen a rendezvény résztvevői „segítettek” nekik színes tárgyokat is festeni! Húsvéti képek, zene segíthette a szebbnél szebb díszek megszületését. Gyönyörű alkotások kerültek otthonainkba! Köszönjük a szervezést és az ötleteket!

A buszfordulóhoz is megérkeztek a Nyuszik Kicsik és Nagyok örömeire!

KSZÁ

Öreg ember, nem vén ember

Ez is lehet a mottója a következőknek. Habár csak januárban alakult meg hivatalosan a zsirai nyugdíjasok klubja, már mozgalmos hónapokat tudhatnak maguk mögött. Legutóbb Dumovits István atya vendégei voltak Peresznyén. Itt először az atya által alapított múzeumot nézték meg, ahol az itt élő horvátság történetébe pillanhattak be, az elsősorban vallási tárgyú kiállításon. Hosszú évek gyűjtő munkája van az atya mögött, de mégis a legérdekesebb, legkülönlegesebb tárgyak azok voltak, amelyekhez személyes történeteket tudott mesélni. Például azt, hogyan került ismét egymás mellé az elesett orosz katona kis ikonja és a család Oroszországban őrzött nagy ikonja. Ezek a történetek felbecsülhetetlen értékűek és reméljük, hogy az utókorak is megmaradnak. A nagy beszélgetések, közös imádságok között szó esett a Peruska Mária emlékhelyről, s mivel sokan

be. Érdekessége, hogy szinte mindig nyitva áll a látogatók előtt. Egy közös ima a belépőktől, s aztán a templom történetét is megismerhették. Nem is lett volna elég egy egész délután sem, ha az atya mindent elmesélt volna. Szinte minden pad-



még nem jártak ott, Dumovits atya felajánlotta, hogy látogassák meg a zsidányi erdőben. Tehát a társaság ide vette útját. Itt szintén rengeteg érdekes történet és anekdota elhangzott. A helynek valóban szelleme van, mely megérintett mindenkit. Többen ígéretet tettek, hogy visszatérnek egy-egy ünnepi mise meghallgatására. Visszafelé Horvátszidányban először a templomba mentek

hoz, tárgyhoz személyes emlékek fűztek. S ez nem volt másképpen a parókian sem, ahova meghívta a vendégeket. Hálásan köszönjük a szíves vendéglátást, a sok érdekességet, amivel ezt a délutánt felejthetlenné tette a nyugdíjasoknak. S aki a leírak alapján azt gondolja, hogy ez egy szigorúan vallási alapokon nyugvó kirándulás volt, az nagyon téved. Volt köztünk olyan is, aki nem mélyen vallásos, mégis lenyűgöztek a hallottak. A kiállítás szinte mindennap látogatható, a kápolnához bármikor ki lehet menni, és ez egy nagyon kellemes kirándulás lehet bárki számára. **N.P.K.**

Egy helyen: „X” Kft.

Napellenzők

Garázskapuk

-22% kedvezménnyel

Kapumotorok -15% kedvezménnyel

X Kft. 9700 Szombathely Hunyadi u 11.
Tel.: 94/501-289 | Mobil:20/922-2830
info@xkft.hu | www.xkft.hu

Piros Ház
hagyományörző, nemzeti
köznevelő

Piros Ház Vendéglő állandó nyári programjai:

- Minden **szerdán SÜTINAP** (friss házi sütemények, desszertek, fagyaltkelyhek)
- Minden **pénteken KERTI GRILL**, **szombaton este KARDVACSORÁK**
- Június 1.-től augusztus 31.-ig: Minden **hónap második és negyedik szombatján AKUSZTIKUS ZENÉS ESTEK** változatos élőzenével: gitár, harmonika, hegedű és más hangszerek!
- Minden **vasárnap SUNDAYBRUNCH**: 2990,-Ft-ért annyit ehet svédasztalos kínálatunkból, amennyi jölesik!
- Hétfőtől péntekig napi menü** ebéddőben 12-15. között : 990,-Ft-ért (előrendelésben: 890,- Ft-ért)
- A zenés estekről és a heti menükről aktuális és részletes információt FB oldalunkon talál vagy kérheti tőlünk E-mailben. A többi általános programunk kínálata mindig meglepetés. Vendéglőnk különleges programjairól is FB oldalunkon olvashat vagy E-mailen keresztül értesülhet.

Foglalás / Reservierung: +36 99 310 011 vagy info@etterem-szira.hu
www.etterem-szira.hu, FB: Piros Ház Vendéglő, Cím: H-9476 Zsira, Csoconádi u. 3.

Kisdiákok nagy versenye Bükön

Iskolánk alsó tagozatos munkaközössége idén is megszervezte a hagyományos tanulmányi versenyt alsó tagozatosok részére. Jubileumi volt ez a rendezvény, hiszen 25. alkalommal mérték össze tudásukat a kisdiákok Bükön.

Tekintsünk egy kicsit vissza az elmúlt 25 évre! Kolleritsné Rákóczy Beáta munkaközösség-vezető által irányított alsós munkaközösség ötlete volt 1992 tavaszán, hogy legyen a legkisebbek részére is egy tanulmányi verseny a környéken, ők is had mérassék meg magukat, ne csak a felsősök. Az első évben csak néhány iskola legjobbjai vetélkedtek magyarból, matematikából és környe-

zetismeretből. Aztán az évek és a tapasztalatok hozták a változásokat. A tantervi és tankönyvi módosításoknak köszönhetően a környezetismeret kikerült a versenyek sorából, maradt a matematika, értő olvasás és szépírási nyelvtani feladatokkal. Egyre több intézményt hívtak, már nem csak a „szomszédából”, hanem távolabbról is, de több iskola is jelentkezett, hogy szívesen részt vennének a versenyen. A rendezvényen az idei évben voltak a legtöbben, hiszen 21 iskola 179 kisdiákja ügyeskedett. Az évek során változott a verseny elnevezése is. A kezdeti Körzeti Tanulmányi Verseny név helyett már több éve iskolánk névadójáról és a verseny-

zokről neveztük el a versenyt: Felsőbükői Nagy Pál Alsó Tagozatos Tanulmányi Verseny. Ami nem változott az évek során, az a bükői tanító nénik szorgos munkája, hiszen a kezdetek óta töretlen lelkesedéssel állíjják össze a főként logikai feladatokat tartalmazó, tavaszi ünnepeket magában foglaló, érdekes feladatsorokat. Majd javítják, értékelik a feladatlapokat és összegzik a tapasztaltakat, amelyeket meg is osztunk min-

dig a résztvevő diákok felkészítő tanítóival. Köszönet mindenkinek a lelkiismeretes, pontos munkáért.

Külön ki kell emelni azokat a tanító néniket, akik 25 éve végzik ezt a feladatot: Baánné Gruber Irén, Barbalicsné Vigh Márta, Vargáné Patthy Erzsébet és Varsányiné Horváth Erika. Az idei versenymegnyitón a Napvirág Együttes népdalcsokra szerzett kellemes perceket, aztán emléklappal és apró ajándékkal kedveskedünk a versenyzőknek. A verseny ideje alatt a felkészítő-kísérő pedagógusok kötetlenül beszélgettek rég – talán éppen egy éve – látott kollégákkal, megbeszélték az ak-



is többen megisztelték jelenlétükkel rendezvényünket. A helyezetteket oklevéllel és ajándéktárgyakkal jutalmazzuk. Minden versenyzőnek köszönjük az alapos felkészülést, a színvonalas versenyt. Nagyon szoros eredmények születtek, ami azt jelenti minden kisdiák nagyon komolyan vette a megmérettetést, és legjobb tudása szerint oldotta meg a bizony nem könnyű feladatokat. Köszönjük a tanító néniknek, hogy elfogadták meghívásunkat, és felkészítették tanítványaikat a versenyre. A helyezések névsorát a repcevidek.hu oldalon olvashatják.

bse

Kiadások és bevételek

- TÍZ KÖLTSÉGVETÉST TETTEK KÖZZÉ

Bük, Csepreg, Iklanberény, Lócs, Tormásliget és Tömörd önkormányzata volt a leggyorsabb: már az évindításakor nyilvános volt a települések ideji költségvetése. Tavaszra tíz újabb Répce-vidéki település tette közzé a Nemzeti Jogszabálytárban az ideji kasszája fő számaait. Mindegyik falu hiány nélkül számol, vagyis egyezik a kiadási és a bevételi oldal.

A térség települései közül Bő gazdálkodik a legmagasabb összeggel idén: 185,5 millió forint szerepel a büdzsében. Sajtoskál is 100 millió feletti összegből gazdálkodik: 105,4 millió forint a fő szám. Tompaládony és Simaság is 40 millió körül számol: Tompaládonyban 45,8 millió forint, Simaságon 41,8 millió forint az ideji költségvetés a közzétett számsorok szerint. A „harmincas” települések között három van: Nagygeresd, Nemesládony és Répceszentgyörgy önkormányzata is 30 millió forint körüli költségvetéssel számol 2017-re. Nagygeresden kerekén 34 millió forint a költségvetés fő összege, Nemesládonyban 30,9 millió, Répceszentgyörgyön 30,2 millió forinttal számolnak. Górá is

közzétette az ideji gazdálkodás irányzásait: 24,4 millió forint szerepel a kiadási és a bevételi oldalon is. Mesterházán 21,6 millió forintot költenek és ekkora összegű bevétellel számolnak. Chernelházadamonya képviselő-testülete 19,5 millió forintban állapította meg a bevételek és a kiadások fő számaait.

Törvényi kötelezettség a költségvetések elkészülte, de a közzététel nem az. Március végéig hozta nyilvánosságra a központi jogszabálytárban az ideji gazdálkodása fő összegeit: Egyházastal, Horvátszidány, Kiszidány, Ólmod, Peresznye, Répcevis, Sopronhorpács és Szakony.

yde

CREATON. Tetőben otthon.

CREATON

CREATON beton tetőfedő anyagok

BEVEZETŐ ÁRON!

AKCIÓ!

HEIDELBERG VERONA GÖTEBERG KAPSTADT

CREATON beton termékek szokatlanul sima felülettel, tetszetős formákkal és látványos színekkel.

Új családtag a CREATON minőségi tetőfedő anyag választékában.

Az akció időtartama: 2017. április 1. - május 31.
Részletek: www.creaton.hu

etex company

MELIR
Építőanyag Kereskedés

9700 Szombathely, Jávor u. 18.
94/511-976 • 30/2511-420 • Nyitva: H-P: 7:30-16:30, Sz: 8:00-12:00
info@melir.hu • www.melir.hu

KAZÁNGYÁRTÁS

Kazánok 30-100 KW-ig készítése egyéni igények szerint.
(Fa, szén, mezőgazdasági hulladék)



Horváth Antal-Csepregi kazán

9735 Csepreg, Bercsényi utca 27.

Tel./Fax: 06 94/366-165, Mobil: 06 70 275 7213

E-mail: csepregekazan@freemail.hu, Web: www.csepregekazan.hu

• Csepreg

Epizód a csepregi temetőben: mécsesek

Az idei Dr. Csepregi Horváth János Napok iskolai rendezvénysorozat keretében egy kegyeleti epizódot, mécsesgyűjtést rendeztek. Az intézmény névadója, dr. Csepregi Horváth János 1945-ben Budapesten hunyt el. Sírhelye védett a Fiumei Úti Sírkertben, hiszen jelentős



szerepe volt 1900 körül a hazai kisiparosok fogyasztási- és értékesítési szövetkezetekbe tömörítésében, munkásságáért nemességet is nyert. Szülei viszont itt nyugszanak, tiszteletet adunk nekik is. Február 27-én délután, az iskola aulájában rendezett ünnepélyes megnyitó után egy szűkebb kör a programot a temetőben folytatta, a névadó szüleinek kissé „patinás” sírjánál. Mostanig csak kevesen tudtuk, hogy kik voltak azok, akiknek a nevét a sírköbe vésték. A szülők közül a csepregi csizmadia-földműves családból származó (csói) Horváth Jánost már 1881-ben, az elmagyarosodott zsirai horvát Ragasits Rozáliát pedig 28 év özvegység után 1919-ben temették ebbe a sírba. 1962 óta egyik unokájuk, József fia, Sándor, majd 1966 óta az ő lánya, Margit is itt nyugszik.

Köszönet illeti mindazokat, akik közreműködtek az emlékhely-látogatás méltó körülményeinek megteremtéséhez és azokat, akik a sír köré gyűltek.

**Balogh Jánosné
Horváth Terézia, Budapest**

„A művelődési központ mindenkié”

ÚJABB ÖT ÉVET KEZDETT TÓTH TAMÁS

Nehéz lenne felsorolni, mi mindennek ad helyet és teret idén a Büki Művelődési és Sportközpont, Könyvtár. A megszokott minőségi rendezvényekre garanciát jelent, hogy újabb öt évre megbízatást kapott a központ vezetésére Tóth Tamás. Öt kérdeztük.

KULTÚRA, GASZTRONÓMIA, ZENE

– A művelődési központ mindenkié, elsősorban a bükieké, de az ide látogatóké is – szögezte le Tóth Tamás intézményvezető. – Olyan támogatás van a hátunk mögött a képviselő-testület és a bükiek részéről, hogy az ember tényleg feladatának érzi, hogy valami jót csináljon – mondta az alapvető feladatáról. Újabb öt évre kapott bizalmat a Büki Művelődési és Sportközpont, Könyvtár vezetésére, ebben az ötéves tervben az egyik alapvető, megfogalmazott cél a népzene és a néptánc népszerűsítése. – Szeretném, hogy saját műhellyel rendelkezünk. Nem mások, a nagy múltú Vas megyei csapatok ellen, hanem velük együtt szeretnénk dolgozni. Sokat tanulok például Varga Albintól, Gencsről – árulta el Tóth Tamás. A népzene, a néptánc és a hagyomány ápolása mellett a magyar gasztronómiának is bőven jut feladat – turisztikai vonzerőként is.

– Új szemléletű, de a hagyományokra épülő konyhát szeretnénk megvalósítani. A Gyógy-Bor Napok Büki Gasztrfesztivál hamarosan gasztronómiai látványosság lesz, élő egyenesben, friss alapanyagokból főznek. Idén a lakodalom lesz a téma, a honfoglalás korától a mostani trendig – kezdte a nagyszabású idei tervek sorát. Az Gyógy-Bor Napok a tizenkettedik lesz, újdonság, hogy az eddiginél szorosabban bekapcsolódik a Büki Gyógyfürdő Zrt., az új igazgató, Boros László Attila nevét említette Tóth Tamás és több nagy mecénást is sorolt. Egy-két nagy fellépőt már tudni: érkezik majd a Wellhello, lesz Charlie-Tátrai koncert, Fenyő Miklós, Marót Vikki, Kiscsillag, Intim

Torna Illegál, Anna and the Barbies, és az Ocho Macho zárja majd a fesztivált, összesen 52 koncert lesz. Az előkészületek már gőzerővel folynak, ha pedig időrendben nézzük, akkor a következő nagyobb esemény a húsvéti locsolás lesz. A hotelekbe viszik a néphagyományt. Május közepén lesz a Szivárvány Gyermek Néptánc fesztivál. – Tavaly 756 fellépő gyerek volt, idén már a kilencszázat közelíti majd a létszám – árulta el Tóth Tamás a fesztiválról, amit a Pesovár iskolával közösen rendeznek és az idei lesz a tizenötödik a sorban. Júliusban Aratóünnep lesz Bükön. – Ahogy eddig ismerték, idén lesz utóljára, jövőre oda is



begyűrik a gasztronómia, a gabonából készült egészséges ételek és a régi étkezési hagyományok – mondta el az aratóünnepéről. Etnofolk forgatógató ígért, világzenei hangulatot. A megújulásra van igény, hiszen 27. évét éli az aratóünnep. Ahogy Tóth Tamás fogalmazott, elengedni nem akarják, ezért döntöttek a „ránccfelvarrás” mellett.

A büki ősz is körvonalazódik: lesz Magyar Dal Napja, annak ellenére, hogy központi koordinációja már nincs az eseménynek. Kétnapos lesz a

LAKATOS MUNKÁK BÜKI

 KERÍTÉSEK, KÜLÖNBÖZŐ TIPUSÚ KAPUK
 RÁCSOK POLIKARBONÁTOS
 TETŐK GYÁRTÁSA.
EKKER JÓZSEF LAKATOS/SCHLOSSER
 **+36 70 953 6269** 

FOGSZABÁLYOZÁS
 (Bük, Eötvös u. 2. Egészségház)
 Rendel: **dr. Zsoldos Zsófia**
 fogszabályozó szakorvos
 Időpont-egyeztetés: 06-94/358-311
 • Rögzített és kivehető készülékek
 (hagyományos és esztétikus)
 • 18 év alattiaknak kedvezmény
INGYENES ELSŐ KONZULTÁCIÓ



Szent Mihály napi forгатag és a népmese napja – itt ismét a gasztronómia lesz a kulcs, emlékeztetett a lecsófőzésre. A „bükiek a bükieknek” programokra is számíthatnak idén is: ilyen lesz az advent, a regős és betlehemes csapatok szereplése.

SPORT ÉS KÖZÖSSÉG

Elindult a sportturizmus koncepció – a városhoz mérve. Vagyis nem akarnak és nem is tudnak nagy sportkomplexumokkal versenyezni, de bizonyos csapatoknak, sportágaknak igenis ideális hely Bük az edzőtáborozásra, mondta el az igazgató. Jó a kapcsolatuk a Magyar Labdarúgó Szövetséggel és azt mondta, feléledni látzik a sportszeretet a városban, ezt szeretnék erősíteni Sorolta a labdarúgást, a kézilabdát, az asztaliteniszt és a sakkot, és helyet, teret kell adni a tömegsportnak is. A sportpályán TAO-s pályázatból megújul a fogadóépület, a következő másfél évben van erre esély. A csarnok is megújul, és sok pályázat van előkészítés alatt – mondta Tóth Tamás. Ami a központ könyvtári részét illeti: Haizler Lászlóné könyvtári főmunkatárs munkáját emelte ki. Úgy látja, erősödik a közösségi funkciót, a legkisebbektől a legidősebbekig, mindenkit elérnek. Kiemelte azt is, hogy minősítés előtt áll a könyvtár. Az Olvasószeműveg programot hangsúlyozta, a hat alkalmas előadássorozatot, valamint a Mesebérletet, ami az ötödik évébe lépett. Úgy fogalmazott, hogy nehezen indult, annál nagyobb sikere van. Tavaszszal és ősszel is 150 bérlet körül adnak el és rendszeresek a jegyvásárlók, igénylik, kérik a programot a szülők és a pedagógusok. Már húsz szervezet működik a művelődési központban és fenntartanak hét csoportot, szakkört – ez manapság ritkaság, büszkélkedett Tóth Tamás.

yde

„Mancs a szívhez”

„A kutyát kimondottan a gyermekek számára teremtettk. Nincs párja a csintalankodásban.” Ebben a szellemben, Henry Ward Beecher gondolatának jegyében telt március utolsó napjának délelőtti Sopronhórcsón, a Dr. Sedlmayr Kurt Művelődési Házban.

A „Mancs a szívhez” közösség a Facebook-on hirdetett pályázatot. Annak nyerteseként nyílt lehetőségünk megismerni Borát, a terápiás kutyát. A foglalkozást Pósa Livia vezette – aki „másik felét” tekintve adótanácsadó és könyvelő, és Bora társa. Bemutatta a kutyust: Bora hétéves keverék szuka, akít az utcán találták körülbelül két hónapos korá-

is ellátogattak. Nálunk két foglalkozást tartottak. Az első az ovisok, a másodikon első és másodikos kisiskolások vettek részt. Nem volt egyforma a két óra, hiszen maximálisan alkalmazkodott a résztvevő gyerekek életkorához. Mindkét foglalkozást a kutyák testjeleinek megismerésével kezdték, majd fényképek segítségével megbeszélték, hogy a testjelek alapján miről ismerhető fel egy félnék vagy egy agresszív kutya, és mi a teendő ha ilyen nel találkozunk a gyerekek, illetve hogy miként kerüljenek el egy esetleges kutyatámadást. A következő részben Bora és Livia bemutatták trükkjeiket, ügyességi feladatokat hajtott végre a kiképzett eb.



A trükkök után a bátorság próba következett. A földre egy takaróra feküdtek a vállalkozó gyerekek, jutalmfalatot raktak a testükre, ahonnan Bora a legnagyobb lelkesedéssel megette a főt és szárított zúadarabokat. Ebben a feladatban kerültek a gyerekek a legközelebb a kutyához. Vállalták, hogy Bora akár a homlokukról, vagy a nyak-

król eszi meg a falatot, így teljes közelségből érzik a kutya lélegzetét, a nyelvét, akár a fogai érintését is. A bátorságpróba után a jelentkező gyerekek egy-egy trükköt mutathattak be Borával. A foglalkozás zárásaként közös fotók készültek. A kutya-gyerek kommunikációs tréning egyrészt játékos, másrészt nem mindennapi élményekkel teli tanulás volt minden résztvevő számára.

Zsoldosné H. Kati

BÚTORHÁZ Fiore
www.fiorebutor.hu

Szombathely, Körömdi u. 89.
(Citroën szalon helyén), Tel.: 0620/275-1818
Nyitva tartás: H–P: 9.00–17.30, Szo: 9.00–12.30

ÁLLÓ FOGASOK, FALIKÉPEK, ÜVEG DOH. ASZTALOK FÜRDŐSZOBABÚTOROK NAGY VÁLASZTÉKBAN!

Egyedi bútorok készítését is vállaljuk!

Enikő konyha 134.600 Ft	4.szem. fenyő étkező 44.900 Ft	Berta 6 szem. étkező 119.900 Ft	Bartek íróasztal 26.900 Ft	Lance étkező 35.300 Ft	Vegas 3 falipolc 14.900 Ft	Sára kanapé 85.200 Ft	Panka gyerekheverő 32.900 Ft			
Fenyő hosszabbítható gyerekágy 86.700 Ft	17.900 Ft	23.500 Ft	7.900 Ft	49.900 Ft	21.990 Ft	Nílus francia ágy 83.800 Ft	Paulina II. kanapé 134.900 Ft	Cindy kanapé 149.900 Ft	Zolika kanapé 79.700 Ft	
Skandináv sarok 176.900 Ft	57.800 Ft	59.900 Ft	89.900 Ft	79.900 Ft	53.100 Ft	Otilia 240 gardrób 104.900 Ft	Mars I. szekrény 209.900 Ft	Frimon 160 gardrób 83.900 Ft	Next 160 gardrób 109.400 Ft	Alvaro nappalisor 146.700 Ft
59.990 Ft	139.900 Ft	55.900 Ft	72.900 Ft	97.800 Ft						

Az akció május 31-ig, illetve a készlet erejéig tart! Rézszerekről érdeklődjön üzletünkben! A képek illusztrációk!

• SZJA 1%

Kérjük adófizető polgártársainkat, hogy személyi jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával támogassák térségünk civil szervezeteinek, alapítványainak munkáját. Néhány cím és adószám:

- Répce-vidék Kultúrájáért Alapítvány, 9735 Csepreg, Széchenyi tér 31. adósz.: 18887103-1-18
- Farkas Sándor Egylet, 9735 Csepreg, Széchenyi tér 29. adósz.: 18887103-1-18
- Csepregi Nyugdíjas Egyesület, 9735 Csepreg, Széchenyi tér 31. adósz.: 18506862-1-18
- Csepregi Vegyeskar Egyesület, 9735 Csepreg, Széchenyi tér 27. adósz.: 18880278-1-18
- Idős Lakókért Alapítvány, 9735 Csepreg, Kossuth L. u. 67. adósz.: 18223567-1-18

Nőiesség. Karakter. Elegancia. Mazsorett.

Már 15 éve pörgetem a botot, mégis minden alkalommal ugyanolyan izgalmas és felémelő érzés részt venni az országos versenyeken. Együtt alkotni a csodát a csoporttársakkal, találkozni olyan táncosokkal, akiknek szintén a mazsorett a „nagy szerelem”, a botok a legjobb barátok, a csapat a második család, a színpad a második otthon.

A tavalyi Kapuváron és Bükön elért sikerek után április 1-jén volt az idei első megmérettetésünk, ahová Boros Evelin művészeti vezetőnknek hála, új koreográfiákkal, de a régi változatos-sággal és lendülettel készültünk. Összesen 16 csoport, csaknem 300 lány lépett színpadra az ünnepélyes bevonulás pillanataiban.

Csillagfény csoportunk kis létszámában, de töretlenül helytállt pompon és show kategóriában egyaránt. Egy utolsó csapatölelés és bizta-

tás után ragyogó mosollyal és magabiztosan táncoltuk végig mindhárom koreográfiát. A késő délutáni órákban újra bevonultunk az eredményhirdetésre.



A Rózsaszirmok II. korcsoportban, show kategóriában arany, pompon kategóriában kiemelt arany oklevelet kaptak. A Csillagfények felnőtt korcsoportban mindkét kategóriában aranyat nyertek. Evelin nagyon büszke volt mindnyájunkra, végig mosollyal biztatott minket és a színpadra lépés előtti utolsó percekben is ellátott hasznos tanácsokkal. Mi visszük színpadra a csodát, de ő álmolja meg. Nagyon szép eredménnyel zárult a nap, de természetesen mindig van hova fejlődni, ez a mazsorett műfajában különösen igaz. Mindig lehet valami újat mutatni a közönségnek.

A verseny előtti héten Evelinnel az országos továbbképzésen is részt vettem Törökbálinton, ahol egy tuca új forgatást, dobást és tánctechnikát tanultunk, hiszen mindig van valami más, valami különleges, amit érdemes elsajátítani.

A cikk folytatása a www.repcevidek.hu weboldalon!

Szabó Eszter

MEGNYÍLT A BÜKI TERMELŐI PIAC

A Bükfürdői Termelői Piac április 21-től október 27-ig várja látogatóit. Péntekenként kínálják portékáikat a húsosok, sajtosok és a többi termelő. Május 26-ig 15 és 19 óra között, majd június 2-ától szeptember 1-jéig 16 és 20 óra között, ősszel pedig, szeptember 8-a és október 27-e között 15-től 18 óráig.



Pócza Kft.

STIHL

VIKING

VAS-MŰSZAKI ÜZLET

Csepreg, Széchenyi tér 14., Tel.: 06 94/365 014

PÓCZA KERESKEDŐHÁZ

Bük, Széchenyi u. 2., Tel.: 06 94/358 802

STIHL TAVASZI AKCIÓ!

Morofűrészek már **59900,-Ft-tól**
Benzines szegélynyírók már **49900,-Ft-tól**.
Olajak, adalékok, láncok, damilok,
egyéb kiegészítők széles választékban!

Briggs benzinmotoros
fűnyírók már **59900,-Ft-tól**

MUNKARUHÁK

nadrágok, kabátok,
kesztyűk, védőfelszerelések,
munkavédelmi bakancsok!

KERTISZERSZÁMOK

Locsolótömlők, csatlakozók,
műanyag hordók, esővíz gyűjtők...

Festékek fémre-fára-falra kül és beltérre,
akár azonnal **GÉPISÍZÉSSEL** is!

Növényvédő szerek, tápoldatok,
konyhakerli vetőmagok széles választékban!

További információ: www.poczaker.hu



SZABÓ SÍRKŐ KFT.

Bő, Petőfi u. 15.

Telefon: 06 30 92 79 407

06 30 73 02 414

Tel./fax: 06 94 386 191

E-mail: szabosirko@gmail.com

web: www.szabosirko.hu

**MÁRVÁNY-, GRÁNIT-, MŰKŐ-, SÍREMLÉKEK
KRIPTÁK, URNA SÍREMLÉKEK**

**Síremlékek nagy választékban
10% kedvezmény!**

-10%



Várjuk kedves ügyfeleinket bemutató kertünkben Bőben!
Tisztelettel: Szabó Jenő kőfaragó

Idén is szépül a falu

– TAVASZ NAGYGERESDEN

Gazdát cserélt a kastély, szépül a temető kapuja, sínen van a szennyvíz-terv, újul a faluház, a Zala megye lehet az idei falukirándulás célpontja, és jövőre horgásztó nyílnak a községben. Tavaszi kitekintés Nagygeresdre.



Most olyan 282 fős a falu, az elmúlt években csökkent háromszáz alá a létszám. Idősödik a község – kezdte a bemutatást Németh Lajos, Nagygeresd polgármestere. A lakosságszám alakulásával kapcsolatban rögtön jó hírekkel is szolgált: – Két-három lakóház van csak eladó. A nyáron két család beköltözésére számítunk, egyik család három-, másik kétgyermekes – sorolta. A beköltözőket önkormányzati területtel is várják, de ez egyelőre csak terv. – A szennyvíz kivételével összközműves a területünk, négy-öt telket tudnának kimérni. Van egy vállalkozó, amely Tompaladony felől építkezik és lehet, hogy befektetne az önkormányzati telekbe, ha lesz rá igény – mondta a távolabbi jövőbe tekintve. Beszámolt arról is, hogy nemrégiben gazdát cserélt a Csesznek-Mesterházy kastély. Eddig német tulajdonban volt, makettüzem működött benne, négy helyi asszonynak adott munkát. Egy osztrák vállalkozó az új tulajdonos, ő ideköltözne, kandallókat és postaládákat készít, lakatosmunkákat adna – bár helyben nincs kinek. – Nincs munkanélküli a faluban, három közmunkásunk van, de rájuk ténylegesen szükség van, sok a zöld terület – hangsúlyozta Németh Lajos.

A közösségi életről röviden azt mondta: minden hónapra jut valamilyen program. A civil szerveződések bejegyzés alatt van jelenleg, egy kulturális egyesület lesz, amely tud pályázni. Hozzájár azokhoz a lehetőségekhez, amelyekhez az önkormányzat nem tud, vagy sokkal drágább lenne – magyarázta a

szervezet szükségét. A helyiek aktivitás nem rossz, lehetne jobb is – így jellemezte a polgármester. Azt tapasztalják, hogy nehéz „mozdítani” a fiatalokat. Kiemelte, hogy a rendezvényszervezést a kultúrház vezetője és a könyvtáros végzi – eredményesen és sikerrel.

Ami az önkormányzati feladatokat illeti: tavaly elkezdtek a két temető rekonstrukcióját, önerőből elkészültek a kerítések kívülről. Most anyák napjára elkészülnek a kovácsoltvas kapuk, a két temetőút végleges aszfaltot kap ezekben a hetekben, arra az állami adósságkonszolidációból futja Nagygeresden. Öt éve működik már falugondnoki szolgálat, most buszra van szükségük – azt is önerőből szerzik be. Keresik az eladó kisbuszokat a szomszédos településekről. A busz garázsa az öt éve bezárt és „kipakolt” múzeum lesz. Az ott korábban bemutatott kincsek már a Savaria Múzeumban vannak, az épület az önkormányzaté, így hasznosítják. Az imponáns és egyedi faluházról is mondott jó híreket Németh Lajos: idén kerítéscsere lesz, jövőre a külső szigetelés, pucolás, hiszen 25 éves lesz már az épület, ráfér a tartozás. Hogy miből jut a fejlesztésekre? Egyszerűen jól gazdálkodtak. Az önkormányzat bevétele telekadóból, építményadóból van, valamint 2 millió forint körüli iparűzési adó. Tartalékok voltak, el nem költötték – magyarázta röviden a polgármester.

Ahhoz, hogy tényleg összkomfortos legyen Nagygeresd, már csak a szennyvízelvezetés hiányzik – emlékeztetett a polgármester. Természetesen nem új a terv, de Vas megyében nem tudták megvalósítani. Most Győr-Moson-Sopron megyeiekhez csatlakoztak, Csáfordjánostáéhoz, a szomszéd településhez. Várnak a döntésre, hiszen együtt majd nem 5 ezer fős a pályázó konzorcium, és 95 százalékos támogatást remélnek a hálózat kiépítéséhez.

Az ideai programok sorát sem hagyta szó nélkül Nagygeresd első embere. A május az anyák napi ünnepséggel kezdődik, a gyerekek időben nekiláttak a műsor próbájának. Május 27-én gyereknap alkal-

mából a veszprémi állatkertbe viszik a nagygeresdi gyerekeket (meg, aki még befér a buszba). Június 10-én lesz az első nagygeresdi főzőverseny, majd július 1-jén lesz az ötödik nagygeresdi parasztolimpia, július végén a büki aratóünnepen „dolgoznak” két csapattal, aztán falunap. Augusztus 20-án a kilencedik kettesfogathajtó megyei versenyt rendezik – ismertette a sűrű nyári heteket a polgármester.

hiszen a jókedv jellemzően késő estig, olykor hajnalig kitar az ilyen összejöveteleken. Idén Zala megye lehet az úti cél és bizakodóak lehetnek az összetartó nagygeresdiek, hiszen tavaly már nagy számban mentek velük a fiatalok is – talán alakul a helyi összefogás következő generációja.

Az ősznél is előbbre tekintve egy belterületi horgásztavat említett Németh Lajos. Az önkormányzaté volt a



A felújítás előtt álló faluház

Idén is szeptemberben lesz a falukirándulás, az úti célról a nyáron dönt majd a testület, (legalább) egy busznyit nagygeresdivel mennek. Az csak felnőtteknek szóló program – emelte ki Németh Lajos,

terület, eladták, és a tervek szerint úgy próbálják kialakítani, hogy a helyiek ingyen használhassák – de erről majd jövőre bizonyosodhatunk meg Nagygeresden.

yde

www.orkzold.hu • facebook.com/orkzold

örökzöld KERTÉSZET

*Igényes környezet:
Örökzöld Kertészet*

Kertészeti kis- és nagykereskedés

Szombathely, Páfrány u. 2/b • Telefon: +36 70 636 3603
Sopron, Győri út 52. • Telefon: +36 70 773 3727

Varázslatos tavaszi növénykinálattal várjuk!

- Rhododendronok, azáleák - Levendulák, fűszernövények
- Balkonvirágok - Leanderek, tölcsérjázminok
- Formanövények, alakfák

Nyitva tartás: H-Szo.: 8-18 óráig

PROGRAMAJÁNLÓ

Május 15-ig Kőszegen, a Jurisics Vármúzeumban: 20 éves az Irottókö Nátrpark - jubileumi kiállítás.

Május 15-ig Csepregen, a PSMSK-ban: Súlyom Miklós MMA és Európa díjas építész grafikai kiállítása. Megtekinthető a nyitvatartási napokon 13-20 óráig.

Május 5-én, 12-én, 19-én, 26-án, pénteken 15-19 ó., majd jún. 2-án és 9-én 16-20 ó. Bükfürdőn, a Turinform-iroda előtti parkolóban: TERMELŐI PIAC.

Május 5-7. településeinken: Anyák Napi rendezvények.

Május 7-én, vasárnap 9.30 ó. a Csepregi Szt. Miklós templomban: Tűzoltó mise. Utána fűvészenére vonulás a tűzoltószertárhoz. 11 ó. a Csepregi Tűzoltószertár előtt: Ünneppélyes állománygyűlés az ÖTE megalakulásának 135. évfordulójára alkalmából, és a Szt. Flórián emléktábla megkoszorúzása.

Május 7-én, vasárnap 16.30 ó. Csepregi SE–Szeles-te-Pósa SE megyei II. o., 17 ó. Répcevisi FC–Sopronkövesdi LC, Sopronhorpács ME–Perezsteg SE és Zsira TSK–Kisfalud SK megyei III. o. labdarúgó mérkőzés.

Május 8-án, hétfőn 18.30 ó. a Büki Művelődési és Sportközpont Könyvtárban: Akik tollat fogtak... A Répce-vidék költői antológiájának bemutatása. Közreműködik Dr. Fűzfa Balázs irodalomtörténész, a kiadó vezetője és a FSE Csepregi Olvasóköri Csoportja. Dedikálnak a kötet szerzői.

Május 13-án, szombaton 10 ó.: Rododendron túra. Útvonal: Kiszidány – Rhododendron/Havasszépe gyűjtemény – Kiszidányforrás – Horvátzsidány – Ólmodi forrás – Ólmod – Ólmodi út – 1699-ben állított határkő – Kőszeg. Táv: 11 km. Időtartam: 4 óra. Túravezető: Hegyvári Ferenc (30/396-8050)

Május 13-án, szombaton 17 ó. Büki TK – Jákfai SE megyei II. o., Simaság SE–Kemenesmagasi FC megyei III. o. labdarúgó mérkőzés.

Május 14-én, vasárnap 15 ó. Bükön, a Sportcsarnokban: Dr. Lupo Büki TK–Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia II. NB II-es

női bajnoki kézilabda mérkőzés.

Május 14-én, vasárnap 17 ó. Egyházasfalu SE–Csapod SCE és Und LE–Sarródi Ászok SE megyei III. o. labdarúgó mérkőzés.

Május 20-án, szombaton 9 ó. Csepregen, a PSMSK-ban: SAKKVERSENY.

Május 21-én, vasárnap 17 ó. Csepregi SE–Pecöl KMSE megyei II. o., 16 ó. Egyházasfalu SE–Nagylozsi SK, 17 ó. Répcevisi FC–Perezsteg SE és Und LE–Balfi SE megyei III. o. labdarúgó mérkőzés.

Május 26-án, pénteken du. Csepregen: Városi gyermeknap.

Május 27-én, szombaton 14.30 ó. Répcevolgye SK Bő – Kemenesmagasi FC megyei III. o. labdarúgó mérkőzés.

Május 28-án, vasárnap több településen, közte 10.30 ó. Csepregen, a Promenádán: HŐSÖK NAPJA.

Május 28-án, vasárnap 17.30 ó. Büki TK – ÖTE Ikvár SC megyei II. o., Simaság SE–Hosszúpereszteg SE, 17 ó. Sopronhorpács ME–Répcevisi FC és Zsira TSK–SFAC 1900 II. megyei III. o. labdarúgó mérkőzés.

Június 3-án, szombaton Kiszidányban: Falunap és forrásmolós

Június 3-án, szombaton délután a csepregi szőlőhegyekben: NYITOTT PIN-CÉK.

Június 3-án, szombaton 18 ó. Csepregi SE–Ölbő KSE megyei II. o., 17 ó. Und LE–TITA E Agyagosszergény megyei III. o. labdarúgó mérkőzés.

Június 4-én, vasárnap Csepregen, a Kovács utcai Trianon Emlékhelynél: A NEMZETI ÖSSZEFOGÁS NAPJA.

Június 4-én, vasárnap 17 ó. Egyházasfalu SE–Ágfalva KSK, 17 ó. Répcevisi FC–Fertőrákosi SE megyei III. o. labdarúgó mérkőzés.

Június 5-én, hétfőn 18 ó. Csepregi SE–Sitke KKSE megyei II. o. labdarúgó mérkőzés.

Június 11-én, vasárnap 18 ó. Büki TK – Mersevátai SE megyei II. o., 17 ó. Sopronhorpács ME–Csapod SCE és Zsira TSK–Sarródi Ászok SE megyei III. o. labdarúgó mérkőzés.

HÚSVÉTHÉTFŐI JÓTEKONYSÁGI ZENÉS DÉLUTÁN

Az önzetlen segítség szép példáját tapasztalhatta a csepregi Petőfi Sándor Művelődési- Sportház és Könyvtár Színháztermében összegyűlt közönség. Számosan érkeztek Bükről és Szakonyból is. A 2016 augusztusában alakult Csepregi Férfi Dalkör szervezésében indult el a csepregi evangélikus gyülekezetet ért jelentős anyagi kárt enyhítő rendezvény előkészítése és összehangolása. A szervezőkön kívül a Farkas Sándor Egylet és a Répce Citerabarátok Köre, a Csepregi Vegyeskar, a Büki Evangélikus Ifjúsági Énekkar, Ziembecki Dóra, a Soltis Színház művésze, Pukler Erika, Péntek Nóra, Kováts Antalné, Németh Anna, Tóthné Takács Tünde és Haizler Ákos járult hozzá dallal, zenével, énekkel, szóval a segítő szándékhoz. Simon Réka büki lelkeszőnő méltatta a jó szándékban rejlő összefogást, köszönetet mondva a szervezőknek. A másfél órás műsor után Pukler Zoltán megköszönve minden résztvevőnek és adakozónak a támogatást ismertette az adományokból befolyt segítség eredményét. A több mint 80 000 forintot az evangélikus gyülekezet pénztárosa átvette. A jótekonysági zenés délután elérte célját, segített a bajon. Igazolódtott a műsor felvezetésében elhangzott Bójte Csaba idézet: „Az az igazi szeretet, ha kiállunk másokért a sötétben is” **S.Z.**

Büszkeségpont Zsirán

Két pályázattal is sikeres volt Zsira község önkormányzata a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány kiírásain. Az 1956-os Emlékbizottság megbízásából nyíltak források a forradalom és szabadságharc 60. évfordulójának méltó megünneplésére.

A Sinkovits Imre pályázatban az évforduló napján tartott ünnepségre nyert Zsira 500 ezer forintot. A magyar-osztrák határon volt a különleges ünnep: együtt emlékezett magyar és osztrák, fiatal és idősebb, és nem utolsó sorban a kortanúk. A másik pályázat a Büszkeségpontok elnevezést kapta. Azon a település 1 millió forint támogatást nyert el. Ebből az összegből újult meg a már meglévő emlékmű és környezet helyett új cserjéket,

virágokat ültettek, a parkoló új kavicsagyat kapott, készült egy tábla az emlékmű mellé. Virágtartók és hulladékgyűjtő is került ide. Az elévített munkákkal megszépült az emlékhely: valóban



az emlékezés helye lehet. Az ide látogató turisták a tábla segítségével rövid tájékoztatást kaphatnak arról, hogy mi is történt 1956-ban Magyarországon.

N.P.K.

Gyógyszertár

Készlet és ügyelet a térségben

- Sanitas**
Bük, Eötvös u. 6. Tel.: 94/558-399
- Szt. Péter**
Sajtóskál, Rákóczi u. 40. Tel.: 94/388-168
- Üdvözítő**
Csepreg, Kossuth u. 4. Tel.: 94/565-048

(Készlet esetén, ha a becsengetés után a gyógyszerés nem jön ki, fel kell hívni telefonon, s a bejelentkezést követően 25 percen belül jelentkezni fog.)

- Sz. Péter 9–14.00 ügyelet
- Sanitas 17–20.00 készlet
- Sanitas 17–20.00 készlet
- Sanitas 17–20.00 készlet
- Sanitas 17–20.00 készlet
- Sanitas 9–13.00 NYITVA
- Sanitas 9–14.00 ügyelet
- Üdvözítő 9–14.00 ügyelet
- Üdvözítő 17–20.00 készlet
- Üdvözítő 17–20.00 készlet
- Üdvözítő 17–20.00 készlet
- Üdvözítő 17–20.00 készlet
- Sanitas 9–13.00 NYITVA
- Üdvözítő 9–14.00 ügyelet
- Sz. Péter 17–20.00 készlet
- Sz. Péter 17–20.00 készlet
- Sz. Péter 17–20.00 készlet
- Sz. Péter 17–20.00 készlet
- Sz. Péter 17–20.00 készlet
- Sanitas 9–13.00 NYITVA
- Sz. Péter 9–14.00 ügyelet
- Sanitas 17–20.00 készlet
- Sanitas 17–20.00 készlet
- Sanitas 17–20.00 készlet
- Sanitas 17–20.00 készlet
- Sanitas 17–20.00 készlet
- Sanitas 9–13.00 NYITVA
- Sanitas 9–14.00 ügyelet
- Üdvözítő 17–20.00 készlet
- Üdvözítő 17–20.00 készlet
- Üdvözítő 17–20.00 készlet

Központi orvosi ügyelet

- Ügyelet hétköznap 16.00-7.00-ig
- Pénteken 13.00-7.00-ig • Hélvégén, ünnepnapokon: 7.00-7.00-ig
- Telefon: 94/358/558 • Bük, Eötvös u. 2/a. (a mentőállomás mellett)

GÓRI VÁLASZTÁSOK

Tavaly év végén választások voltak Gőr községben, mert az előző polgármester lemondott. Tájékoztatást kérünk a község körjegyzőjétől, hogyan végződött a szavazás. Sajnos lapzártánkig nem érkezett válasz. Információink az Országos Választási Irodától származnak. Eszerint 229 főből 138 vett részt a szavazáson, négy érvénytelen szavazat volt, tehát 134 szavazóval érvényes volt a referendum. Képviselőnek bejutott: Kámpel József Dezső, Simon Károly, Cselikovics János és Hajasné Németh Szilvia. Gőr polgármestere Németh László lett 115 kapott szavazattal.

yde

A részletek olvashatók a plakátokon, illetve a www.bo.hu, <http://www.visitbuk.hu/>, <http://bukmisk.hu/>, <http://www.csepregikultura.hu/> és a www.gae.hu honlapokon. A rendezőszervek a műsorváltoztatás jogát fenntartják.

Tanfolyam indul: **STUBAN AUTÓSISKOLA**

Május 8.

Csepreg 16:30 óra Művelődési Ház

Bük 17:00 óra Dr. Horváth Tibor u. 56.

Tel: 06/20-457-5711

www.stubanautosiskola.hu

CSATLAKOZZ HOZZÁNK!

Az idén **25 éves** Autoliv Kft.
a vállalatcsoport legnagyobb európai,
biztonsági öveket gyártó részlege, mely
Sopronkövesden jelenleg 2600 főt foglalkoztat,
és újabb **álláslehetőséget kínál**
a következő munkakörbe:

BIZTONSÁGI ÖV ÖSSZESZERELŐ

Várjuk mindazok
jelentkezését, akik
szeretnék jó
munkakörülmények
között, **3 műszakos**
munkarendben dolgozni.

Jelentkezés:
hétfőtől péntekig
8 és 16 óra között

Telefon:
+36 30/268 6172
+36 99/536 852

Tesztírás minden kedden 6.15-kor.

**A munkába járást ingyenes
Autoliv buszjáratokkal biztosítjuk.**

Autoliv

A VILÁG LEGNAGYOBB GÉPJÁRMŰ UTASVÉDELMI
BERENDEZÉSEKET FEJLESZTŐ ÉS GYÁRTÓ,
STOCKHOLMI SZÉKHELYŰ CÉGCSOPORTJA AZ AUTOLIV

Lina OPTIKA - FOTÓ

CSEPREG, Széchenyi tér 11. Tel.: 94/365 962

COMPUTERES LÁTÁSVIZSGÁLAT!

Bővebb információ az üzletünkben!



Kontaktlencse illesztés, betanítás
FÁJDALOMMENTES
ZÖLDHÁLYOG VIZSGÁLAT
SZEMNYOMÁS MÉRÉS!

香港 HONGKONG
港 ÁRUHÁZ

Minden
10% Kedvez-
mény

ÚJ NYÁRI KOLLEKCIÓ ÉRKEZETT!

MINDEN
NŐI TÁSKA -20%

AZ ÚJSÁGHIRDETÉS FELMUTATÁSÁVAL

*Beváltható: 2017.06. 09-ig

**MUNKATÁRSAT
KERESÜNK!**

☎ 0630 3459763

📍 BÜK, PETŐFI U. 21 (50M-RE A VASÚTI ÁTJÁRÓTÓL)



Bük Petőfi utca 4.

AUTÓMOSÓ GUMISZERVIZ

www.bukautomoso.hu

- Önkiszolgáló autómosás
- Önkiszolgáló belső takarítás
- Autókozmetika
- Gépi mosás

- Gumiszerviz és gumihotel
- Köfelferődés javítása, szélvédő csere
- Műanyag elemek javítása, hegesztése
- Karosszéria elemek javítása

Gángli Patrik +36 30 747 1243

Rácsik János +36 70 244 2769

